



Разыскиваемая следователями СК несовершеннолетняя девочка, пропавшая в Бутурлинском районе Нижегородской области найдена в г. Казани

РЕБЕНОК НАЙДЕН!

24 октября 2015 в рамках расследования уголовного дела возбужденного Большемурашкинским МСО Следственного комитета по факту безвестного исчезновения малолетней Жилиевой Яны, следователи СК выяснили, что пропавшая находится в г.Казань.

Ее местонахождение установлено следователем СК посредством социальной сети «ВКонтакте», а также благодаря грамотной организации работы со свидетелями, родственниками и родителями разыскиваемой, и взаимодействию с оперативными сотрудниками органов внутренних дел.

25 октября 2015 года 13-летняя девочка допрошена следователями. Она пояснила, что 27 августа 2015 ушла из дома, так как испугалась гнева родителей из-за употребления ею накануне алкогольных напитков. Она заявила, что никто никаких преступлений в отношении не совершал, насильно не удерживал, в г.Казань она находилась по собственной воле.

После допроса девочке была проведена судебно-медицинская экспертиза. По предварительным данным телесных повреждений у нее не имеется.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время несовершеннолетняя находится у своей матери.

В ходе расследования уголовного дела следователи направят представления в органы опеки с целью устранения причин и условий, способствовавших безвестному исчезновению несовершеннолетней, а также информацию в ПДН о постановке ее на учет.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/981517>